# 新安县两会召开,该县政府工作报告明确今年发展目标

# 确保 234 个重点项 全年完成投资274亿元以上

记者从近日召开的新安县两会上了解到,今年,该县将坚定 不移抓项目、促投资,强化高质量发展新支撑,确保234个重点 项目全年完成投资274亿元以上。

新安县政府工作报告提出,今年,该县将坚持"项目为王" 突出项目建设主抓手,实施"238227"合理有效投资行动计划,推 动北玻自动化智能化高端装备产业园、圣久锻件年产15万吨风 电轴承精密锻件、万基铝钛新材料年产12万吨高端双零箔铸轧 带坯等重点项目早投产、早达效。

在产业发展方面,今年,新安县将以"产业发展突破年"为抓 手,实施"三大改造"挖存量、推动集群集聚增能级、培育新兴产 业蓄后劲,夯实高质量发展新根基。全年实施"三大改造"项目 50个以上,完成投资63亿元以上,打造绿色工厂9家以上;着力 打造销售收入超1000亿元的铝钛新材料产业集群、超500亿元 的先进装备制造业集群;加快丰树洛阳现代综合物流园、铵帮电 子商务物流园等项目建设,并以此为基础,带动更多的物流、电 商企业进驻,着力打造豫西地区重要的现代物流企业集群。

在城市提质方面,今年,新安县将以"新区开发提升年"为抓 手,拉大城市框架、完善城市功能、提升城市品质,加快推进安置 区及其周边幼儿园、中小学校、社区服务设施等配套公共基础设 施建设。龙泉生态谷12月底前、皂涧生态河谷明年4月底前建 成投用,龙泉新城水厂、污水处理厂6月底前建成投用,市民之 家、文体中心开工建设,不断拓展城市发展架构。

为加快推进城市更新,今年,新安县将用好全国县城新型城 镇化建设示范县政策机遇,加强城市风貌管控,推进城市有机更 新,全面落实"五全"要求,完成3个片区12个小区的老旧小区连 片改造提升,涉及47栋住宅楼,建筑面积18.63万平方米,惠及

今年,新安县还将大力实施"新安英才"计划,将人才培养 与县域经济发展、产业转型升级、企业自身需求相融合,持续加 强高层次人才引进和本土人才培养。预计10月底前完成371 套县级人才公寓建设,年内10个镇级人才公寓全部完工,为人 才提供更为便利、更低成本的安居条件,让人才在新安专注创 洛报融媒记者 郭飞飞 李鹏 通讯员 高月 新、安心创业。



- ●地区生产总值增长 8%
- ●人均GDP增长 7%
- ●一般公共预算收入增长 7%
- ●规模以上工业增加值增长 9.5%
- ■固定资产投资增长 12%
- ●社会消费品零售总额增长 8%
- ●全员劳动生产率增长8%
- ●人均可支配收入与经济增长协调同步
- ullet城镇新增就业6000人以上,城镇登记失业率控制在4.5%以内

#### 「新安县将实施6个"十大工程项目"

产业发展 乡村振兴 科技创新 文旅文创

城市提质 民生实事

●常住人口城镇化率提高 】 6 个百分点

#### 乡村振兴"十大工程项目"

新安县樱桃省级现代农业产业园建设项目 省级农村综合性改革试点项目

农村集中居家养老试点项目 磁河谷乡村振兴产业融合示范项目

仓头镇乡村振兴及生态保护项目 樱桃谷农文旅融合示范带项目

> 乡贤创业基地培育项目 农村人居环境整治项目

乡村运营试点村建设项目

"三变"改革试点村推进项目

#### 文旅文创"十大工程项目"

汉关文化城汉城片区项目(一期) 千唐志斋新馆建设项目 黄河人家民宿集群项目

> 维也纳水街及沉浸式夜游项目 豫见·水云川项目

铁门古镇文化产业园区项目

函谷关城市乐园项目

龙潭大峡谷(荆紫仙山)重组提升项目 甘泉古镇项目

沿黄户外运动生态廊道项目

制图 寇博

## 全市纪检监察机关将开展违规吃喝、违规收送礼品礼金专项整治工作

# 着力查处一批突出问题 精准通报一批典型案例

本报讯 (洛报融媒记者 李三旺 通讯员 黄先 锋)记者近日从市纪委监委获悉,全市纪检监察机关 将持续开展违规吃喝、违规收送礼品礼金(简称"两 违规")专项整治工作。

市纪委监委相关负责人介绍,"两违规"专项整 治工作坚持有什么问题就解决什么问题,什么问题 突出就重点整治什么问题。其间,纪检监察机关将 紧盯违规公款吃喝、"不吃公款吃老板"、"酒局圈"、基 层吃拿卡要、公款购送节礼、收送"雅礼"六个方面,

据介绍,纪检监察机关将把抓关键节点作为开 展"两违规"专项整治工作的重要突破口,紧盯五一、 端午、中秋、国庆等重要节日,着力查处一批在重要 节点不收敛不收手的突出问题,精准通报一批"节日 腐败"典型案例。在查处"两违规"问题时,纪检监察 机关还将深挖彻查背后的腐败问题,一刻不停打好 党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战,助力建 设持久风清气正的政治生态。



### 违规公款吃喝

包括"吃公函",化整为零或变通开支报 销违规吃喝费用,虚列开支套取公款用于吃 喝,将违规吃喝费用转嫁到下属单位或企 业,公务和商务接待中的餐饮浪费等。

### "不吃公款吃老板"

包括违规接受管理和服务的企业提供 的宴请,把相关企业经营人员当"饭票"长期 "吃老板",在企业内部食堂违规吃喝或在企 业经营人员安排的隐蔽场所吃喝。

### "酒局圈"

包括违规组织和参加以老乡、校友、同 学、同行、球友等名义发起的背后潜藏利益 勾兑、团团伙伙问题的饭局、酒局。

### 〈基层吃拿卡要

包括利用为基层群众办事之机搞雁过拔毛,"不见好处 下办事、收了好处乱办事",变相索取或违规收受群众财物、 接受群众宴请等。

### 公款购送节礼

包括节日期间违规用公款购买高档烟酒茶、高价月饼、 蟹卡蟹券等请客送礼,违规收受管理和服务对象赠送或其 他可能影响公正执行公务的礼品礼金、消费卡(券)、有价证 券等,尤其是利用物流快递收送礼品、通过网 络支付平台收送礼金等隐形变异问题。

### 〔收送"雅礼"

包括利用管辖范围内的名贵特产特 好"之名收送字、画、玉、石和工艺品等。

殊资源拉关系、找靠山、谋取私利,以"雅

# 科学规划推进集镇建设 加强防范确保安全度汛

本报讯 (洛报融媒记者 李迎博)21日,市委常委、常务 副市长孙延文带领相关部门负责人,到洛宁县、宜阳县调研集 镇建设和防汛工作。

孙延文一行先后到洛宁县长水镇、罗岭乡、故县镇,宜阳县 韩城镇、董王庄乡、白杨镇等地,实地调研当地产业发展、社区 建设、公共服务配套等情况。他强调,要坚持科学规划引领,因 地制宜做好产业谋划,把产业发展作为集镇建设的重要支撑, 以产促城、以城兴产,有效提升集镇综合承载能力。要坚持"项 目为王",持续完善社区、游园、教育、卫生、养老等基础设施,提 升集镇功能配套,进一步提高居民生活质量,促进城乡融合发 展。要建强工作机制,强化支持措施,做好土地、财税、融资、人 才等各项要素保障,创新集镇治理体系,全面助力乡村振兴。

在洛宁县故县水库、宜阳县寺河水库和洛河宜阳县城段, 孙延文实地察看了应急物资储备情况,听取了防汛应急预案、 应急物资储备、防汛应急演练等相关工作开展情况。他指出, 要进一步提高应急保障水平,不断完善应急预案,加强安全宣 传,在备足防汛物资的同时加强隐患排查,常态化落实巡查机 制,压紧压实责任,确保安全平稳度汛。

# 我市启动"豫酒振兴,杜康先行" 县区行活动

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 司马婷 张克治 李航)昨日,我市启动"豫酒振兴,杜康先行"县区行活动,首站 在孟津区举行。

此次活动由市转型发展攻坚领导小组推进杜康转型发展 工作专班办公室组织,旨在贯彻落实省委省政府关于豫酒振 兴行动的重大部署,加快推进杜康转型发展,大力宣传杜康品 牌,营造"洛阳人喝洛阳酒,洛阳人喝杜康酒"的市场文化氛 围。活动现场对杜康产品进行推介,组织孟津区石化商会等 行业协会和重点企业与杜康控股签订战略合作、购销协议。

今年以来,我市多次召开专题会议,研究部署加快推进杜 康转型发展工作,把推动杜康产业转型升级当作全市的一项 大事来抓。根据工作安排,我市后续将进一步做强白酒产业, 通过县区行活动持续推介杜康品牌,推动杜康到2025年营收 超过40亿元,把杜康酒这张洛阳名片打造得更好。

市领导梁庆、杨劭春参加活动。

# 我市3家省级产业研究院 建设方案通过专家论证

本报讯 (洛报融媒记者 孟山 通讯员 杨蒙蒙 余柯)昨 日下午,随着河南省高端轴承产业研究院建设方案论证会圆 满落幕,我市3家省级产业研究院建设方案通过专家论证,为 产业研究院高标准建设打下了坚实的基础

产业研究院作为集研发、中试、工程化、产业化于一体的 创新联合体,是链接产学研用的"关键环"和"接力棒",能有效 打通科技成果产业转化"最后一公里"。前不久,全省第二批 15家省级产业研究院揭牌,我市此次通过专家论证的3家产 业研究院——省高温新材料产业研究院、省动物疫苗与药品 产业研究院、省高端轴承产业研究院名列其中。

据介绍,这3家产业研究院分别由中钢洛耐科技股份有 限公司、普莱柯生物工程股份有限公司、洛阳LYC轴承有限 公司牵头组建。下一步,我市将全力以赴整合资源、统筹调 度,创造最佳条件、打造最优环境,确保产业研究院高标准建 设、高效能运行。

省工信厅副厅长郝敬红参加论证会。

### (上接01版)

今年以来,结合深入开展"万人助万企"活动等,洛阳海关 精准施策,围绕RCEP开展多项定制化服务,包括梳理出口至 RCEP成员国企业名单,一对一精准宣讲RCEP享惠政策;联 合地方商务部门组织开展政策宣传会,现场解答企业疑问,整 理发放RCEP协定常见疑难问题"100问";针对RCEP成员 国重点商品开辟快速通关"绿色通道",提供节假日预约通关 服务,推进"两证合一""自助打印""智能审核"等便利化举措, 提升通关效率等。

下一步,洛阳海关将继续筛选重点外贸企业,点对点走访 调研企业进出口情况,讲解RCEP协定便利化举措,鼓励企业 积极开拓RCEP成员国市场,不断为我市立足发展新格局加 快外经外贸转型发展提供动力。

# 频繁"出圈"的好人.○

近日,位于伊滨区的洛阳职业 技术学院的学生王巧玉"出圈"走 红,因其在实习上班时路遇车祸重 伤者,出手相救,被洛阳市第三人 民医院破格录用。新华社、人民日 报、中央电视台等百余家媒体纷纷 进行报道,引起社会广泛关注。

去年9月,家住伊滨区李村镇 东宋村的花甲老人陈更成靠做粉 条勤劳致富的事迹,被CCTV-12 社会与法频道《道德观察》节目 报道。

去年3月,伊滨区商户张峻茹 无怨无悔支持抗疫一线工作人员, 被评为"河南省抗击新冠肺炎疫情 民营经济先进个人"。

在伊滨,一个个普通人、平凡 人用勇气、正气、爱心和勤奋,描绘 了新时代伊滨的好人群像。他们 的平凡举动温暖人心,他们的不凡 事迹让伊滨的美变得具体而生动。

伊滨好人频频"出圈",充分印 证了伊滨这座"爱心之城"崇德向 善的精神内核。

# 王巧玉"出圈"的背后:伊滨好人还有很多

## "爱心之城"的温度

一颗心触动一颗心,一个人影响一 群人。平凡的示范引领,无穷的榜样力 量,让善行善举在伊滨处处可见、蔚然 成风。

累计资助70名大学生的李村镇袁 付社区党支部副书记田现国用自己的 经历告诉我们,一个人的爱心可以像星 星之火,点亮更多的爱心,带动更多的 人参与其中。

从2012年起,他对该社区本年度 考上本科的学生,每人资助1000元;考 上专科的学生,每人资助500元。当 年,袁付社区共有26个孩子考上大学, 其中本科12个、专科14个,田现国一共 拿出了19000元助学金。田现国说: "小时候,街坊邻居对俺都很好。如今 俺生活条件好了,挣了点儿钱,也看不 得街坊邻居受苦,能帮一把是一把。" 在伊滨,像田现国这样的热心人还 有很多。

33岁的侯飞,在倒盏民俗村开了一 家小饭馆,经营麻花、肉夹馍和手工麻 团。遇到难处的人,只要说一句"来份单 人套餐",就可以在这儿免费吃饭。开饭 店的付宏图是个热心肠,同社区80岁以 上老人到他店里吃饭,也是全部免费。

针对普通市民、农民工、空巢老人、 留守儿童、环卫工人等群体,伊滨区还 精心策划推出了系列爱心活动。各镇 的新时代文明实践所、各社区的"四点 半学校"、遍布城区的环卫工"爱心驿 站"……这些实实在在的爱心品牌活 动,让伊滨的每一份爱心都化作润物无 声的温暖。

# "志愿之城"的力量

眼下,正是红薯苗移栽的时间,家住诸 葛镇西山张社区的张少滨老人犯了难:妻 子重病在床,孩子们外出打工,这可咋办? 该社区支部书记张少滨看在眼里急在心 里,迅速组织干部、志愿者给老人的地里栽 上了红薯苗。

每周五下午,伊滨区机关干部徐林博 都要到伊滨路与科技大道交叉口做交通 志愿者。和徐林博一样,伊滨区各文明 单位志愿者坚持每周到分包社区开展 志愿服务活动,或打扫卫生,或站岗执 勤,红帽子、红马甲成了伊滨一道亮丽的

面对突然而至的疫情,在伊滨二广高 速出入口,由交警、公安和医护人员组成的 工作人员中有一对父子志愿者,父亲是做 医生的孙炳卫,儿子是做辅警的孙嘉旭。 疫情防控、抗洪抢险、防范山火……哪里有 需要,哪里就会有伊滨志愿者的身影。 而这些,仅仅是"志愿之城"的红色一

角。在伊滨这座年轻的城区,"当好人、做 好事、存好心"的理念早已深入人心。

"目前,伊滨有200余支志愿服务队 伍4000余名志愿者活跃在城乡。"该区宣 传统战办相关负责人介绍:"他们是普通 人、身边人,做的也大多是民生事、细碎 事,但恰恰是凡人微光的叠加,汇成燎原 之势,让助人为乐、见义勇为、诚实守信、 敬业奉献、孝老爱亲的好人精神在伊滨蔚 然成风。"

道德的力量激荡人心,模范的引领有 力有效。这些频频"出圈"、频上热搜的伊 滨好人,不断用凡人善举展示着伊滨的温 度和暖意。 (阮现武)